	Припрема за тест – Скуп Q

	1.
	Одговори на следећа питања:

а) Који број је супротан броју 
[image: image1.wmf]2

1

?   _________                                     
б) Израчунај апсолутну вредност броја -3,2.     ________         
в) Број -4  је:     природан       негативан       позитиван            цео         рационалан    
(Заокружи тачне одговоре)                            

	2.
	Израчунај:
 а) 
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	3.
	 Израчунај:

а) 
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	4.
	Ако килограм јабука кошта 65,5 динара, а килограм крушака 97 динара, колико кошта 2kg јабука и 1,5kg крушака?

	5.
	Поређај по величини од најмањег до највећег бројеве: 
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	6.
	Ако је 
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, израчунај вредност израза: 
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	7.
	Од збира бројева 
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 и 5 одузми количник бројева 
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	8.
	Израчунај вредност израза: 
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	Укупан број поена:   _____ oд могућих 20
Оцена:
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